Soluciones
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Solucion ejercicios 1y 2

EDITORIAL [N @ LiBRO
AUTOR [ “‘N) DOCUMENTO

Supuesto que no puede haber autores sin documento ni documentos sin autor

0,1) subpunto

(LN)

En este caso cuando en biblioteca prestan una copia de un libro estan obligados a
introducir en la informacién de TIENE la editorial de la copia a mano
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Solucién ejercicios 3y 4

l CantSolicitada
UnidadesPend

N_Pedido

I LINEA
(1) CFormato

PERTENECE
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Solucidén Universidad

Com >

CURSO

(ASIGNATURA) @

SECCION

e
INFORME @ w

NOTA
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Solucién Universidad (2)

K%

CURSO @
>

(ASIGNATURA)
[1

INFORME
NOTA

)

Solucion Buques
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Solucion variantes a CAMIONES Solucion variantes a CAMIONES (2)
A)
PEDIDO
Unidades
B)
Necesitamos el vinculo cuaternario porque un articulo de un pedido puede
entregarse a una tienda en varios viajes distintos.
PEDIDO
D) )
()
Ej: COMPUESTO Ej: A_[ENTREGAR
(Pedido 1, Articulol), 4 unidades  (Pedido 1, Articulol, Tiendal), 4 unidades, (LN) (1,1)
(Pedido 1, Articulo2), 9 unidades  (Pedido 1, Articulo2, Tiendadl), 3 unidades, PEDIDO —< > INEA DETALLE
(Pedido 1, Articulo2, Tienda2), 6 unidades, i)
Necesitamos el vinculo ternario porque queremos saber a qué tienda va
cada articulo de un pedido
Quiza interesara mantener el vinculo binario entre PEDIDO y TIENDA
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Solucioén variantes a CAMIONES (3)

E>
PEDIDO “’N)(“’ LINEA DETALLE
)

L
‘LN)“’” | LINEA DETALLE |

1)
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Solucion biblioteca municipal

EDITORIAL
(O:N)

Fecha_Prestado

ON) ‘ Fecha_Devuelto
ASIGNADO PRESTADO
N)

0,
(ON)

PUBLICADO
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Solucidn restaurante

Para la primera cuestidn, a partir del tipo de entidades PEDIDO,
que ya existe en el esquema, se afiade lo siguiente:

Para la segunda cuestion, se afiade la siguiente relacién entre
ARTICULO y dos veces INGREDIENTE manteniendo el resto del
esquema:

(ON)  Sustituto

INGREDIENTE

Original

Una solucion alternativa afiade un atributo multivaluado a la
relacién LLEVA entre INGREDIENTE y ARTICULO:

INGREDIENTE

En esta Ultima opcion queda poco claro cul es el interés de
tener un conjunto de valores del atributo clave de INGREDIENTE
asociado a cada vinculo entre un articulo y un ingrediente.
Tampoco queda explicito que éstos valores de Nomingr deben
existir en INGREDIENTE
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Solucion festival de cine

Nacionalidad
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Soluciéon mundial de futbol
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